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  ـــــــــاتـــــــــرياضيـــــالمادة:          ــــــــــــطـــــــــمتوســ  الثانيةوى:ـــالمست 

      في مـادة  الثانيالثـلاثي   الأولالفرض

الريـاضـيات 

 (ن 11) :التمرين الأول
: التالية  اراتــب بتمعن العبـأحس (1

   (13-)  +(11+) =A         ;  ( 7+)  (+21)ــ =       B

D   ;         ( 10-)  +(8-) =C        =(+14)ــ  (-26 )

: cmدة الطول هي ــحيث وح  Oدرّج مبدؤه ــم مـــط على  مستقيــــعلم النق  (2

;       B(-5)       ;      A(-4)          C(+1)

.Cإلى  ةـــبالنسب  Aنظيرة  Eة ـــن النقطــــّ عي’  Oإلى  ةـــبالنسب  Bنظيرة  Dة ـــعينّ النقط (3

؟E و   Dا هي فاصلتي ــــم (4

CD. و   ABن ــاحسب المسافتي (5

تــرتيـــبـا تنـــازليا. A  ; E ;  D ;  C ;  B :طــــــب فواصل النقـرت (6

 :حيث Yة ـــوع الجبريــأحسـب المجم (7

        ( 31+)- ( 27-)  +(6-) - ( 7-1) + (75+)   Y= 

(ن 9) :نيالتمرين الثا

: ط التاليةـــــالنق، علـّــِـم  د ومتجانســـفي معلم متعام (1

B(0 ; +3)        ;      A(+2 ; +3)            ;        C(0 ; +1)

؟D ة ـــ. مــا هما إحداثيتي النقطCة ــة إلى النقطــبالنسب Bنظيرة   Dة ــالنقط عين (2

 ؟Fة ـــمــا هما إحداثيتي النقط ل.مستطي ABDF   يـــبحيث يكون الرباع Fالنقطــــة  أنشئ (3

.ABDFالمستطــــيل  ذهـــه ريــــقط [BF]و    [AD] رسمأ (4

.ABDFبالنسبــــة للرباعي  C(+1 ; +1)ذا تمثل إحداثيتي النقطة مــا  (5

ـــةـساع المـدة :




